
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΘΕΣΜΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 

Οι Ακαδθμαϊκοί Σφμβουλοι είναι μζλθ του διδακτικοφ προςωπικοφ που παρζχουν 

εξειδικευμζνεσ πλθροφορίεσ ςτουσ φοιτθτζσ και αποφοίτουσ τθσ Ιατρικισ Σχολισ 

ςχετικά με τισ μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ κακϊσ και τισ επαγγελματικζσ προοπτικζσ. 

Με τον Κανονιςμό του ΠΜΣ ορίηεται θ εκ περιτροπισ ανάκεςθ κακθκόντων 

Ακαδθμαϊκοφ Συμβοφλου ςπουδϊν ςε κακθγθτζσ και ρυκμίηονται τα ειδικότερα 

ςχετικά κζματα. Το ρόλο του Ακαδθμαϊκοφ Συμβοφλου μπορεί ν’ αναλάβει κάκε 

διδάςκων, μζλοσ ΔΕΠ, του ΠΜΣ  ανεξαρτιτωσ βακμίδασ και κζςθσ. Οι Ακαδθμαϊκοί 

Σφμβουλοι παρακολουκοφν τουσ φοιτθτζσ τουσ οποίουσ αναλαμβάνουν από τθν 

αρχι μζχρι το τζλοσ των ςπουδϊν τουσ.  

Ο κεςμόσ είναι υποχρεωτικόσ κεωρϊντασ ότι κα ςυμβάλλει ςθμαντικά ςτθν 

επιτυχία των ςπουδϊν των μεταπτυχιακϊν φοιτθτϊν.  

Η παροχι πλθροφόρθςθσ από τον Ακαδθμαϊκό Σφμβουλο προσ τον φοιτθτι 

πραγματοποιείται ζπειτα από προκακοριςμζνα ραντεβοφ μεταξφ του Ακαδθμαϊκοφ 

Συμβοφλου και του φοιτθτι. 

Ανάλογα τον αρικμό των μεταπτυχιακϊν φοιτθτϊν θ Συντονιςτικι Επιτροπι  

δφναται να ανακζτει κακικοντα Ακαδθμαϊκοφ Συμβοφλου  εκτόσ των Μελϊν ΔΕΠ  

ςε μζλθ Ε.ΔΙ.Π, Ε.Ε.Π, Ε.Τ.Ε.Π., Διδάκτορεσ, Ομότιμα ι αφυπθρετιςαντα μζλθ ΔΕΠ, 

(αρκεί να είναι διδάςκοντεσ του ΠΜΣ).   

Η Κατανομι των φοιτθτϊν ςτουσ Ακαδθμαϊκοφσ Συμβοφλουσ γίνεται με απόφαςθ 

τθσ Συντονιςτικισ Επιτροπισ. Ο Ακαδθμαϊκόσ Σφμβουλοσ  μπορεί να ζχει υπό τθν 

παρακολοφκθςι του πάνω από ζναν φοιτθτι. 

 Ο Ακαδθμαϊκόσ Σφμβουλοσ όταν ζρκει ςε επαφι με τον φοιτθτι κα πρζπει να 

καταγράψει τα ςτοιχεία του φοιτθτι και ότι άλλο κεωρεί ςθμαντικό για τον φοιτθτι 

(π.χ. αν ζχει κάποια μακθςιακά προβλιματα που κα χρειαςτεί να εξεταςτεί με 

κάποιον άλλο τρόπο, κινθτικά προβλιματα για να μπορζςει να προτείνει κάποια 

αίκουςα εφκολθσ πρόςβαςθσ για τον φοιτθτι κ.λπ.). 

Το αρχείο κάκε φοιτθτι υπόκειται ςτο Γενικό Κανονιςμό περί Προςωπικϊν 

Δεδομζνων και είναι εμπιςτευτικό.  

Το ζργο του Ακαδθμαϊκοφ Συμβοφλου είναι ςυμβουλευτικό και ςτθρίηει τουσ 

φοιτθτζσ ςτο πρόγραμμα ςπουδϊν τουσ κακοδθγϊντασ ςτο να πετφχουν τθν 

επίτευξθ των ςτόχων τουσ. 

Οι φοιτθτζσ κα πρζπει να ςυηθτοφν με τον Ακαδθμαϊκό Σφμβουλο τουσ 

οποιοδιποτε ηιτθμα τθσ ακαδθμαϊκισ ηωισ τουσ απαςχολεί, π.χ. προβλιματα με 

μακιματα, εργαςτιρια, πρακτικι άςκθςθ, κζματα που αφοροφν τον κανονιςμό 



ςπουδϊν, επιλογι μακθμάτων, ακόμθ και προςωπικζσ δυςκολίεσ (οικογενειακά 

προβλιματα, προβλιματα υγείασ) οι οποίεσ μπορεί να επθρεάηουν τισ ςπουδζσ 

τουσ. Ο Ακαδθμαϊκόσ Σφμβουλοσ κα προςπακεί, όςο είναι δυνατόν, να δίνει ι να 

προτείνει λφςεισ ςτα τυχόν προβλιματα που προκφπτουν.  

Επίςθσ ο Ακαδθμαϊκόσ Σφμβουλοσ μπορεί να είναι ο πρϊτοσ που κα καλζςει τον 

φοιτθτι αν του ηθτθκεί από κάποιον διδάςκοντα και να τον ςυμβουλεφςει για τθν 

απόδοςι του (αν ζχει απουςίεσ ι δεν ζχει καλι απόδοςθ ςτα μακιματα κ.λπ.) ι να 

ςυηθτιςει μαηί του οποιοδιποτε κζμα που μπορεί να δθμιουργεί προβλιματα ςτισ 

ςπουδζσ του (ακόμθ και κζματα που μπορεί να προκφπτουν με κάποιον/α  

διδάςκοντα/ουςα). Επίςθσ ανάλογα με τα ενδιαφζροντα και τθν επαγγελματικι 

αποκατάςταςθ που επικυμεί να ζχει ο φοιτθτισ, μπορεί να τον ςυμβουλεφςει και 

για το κζμα τθσ διπλωματικισ του εργαςίασ. Επιπλζον μπορεί να τον βοθκιςει και 

να του υποδείξει επαγγελματικζσ προοπτικζσ που μπορεί να ζχει ςτο δθμόςιο ι 

ςτον ιδιωτικό τομζα, ελεφκερο επάγγελμα, ακόμθ και για κζςεισ εργαςίασ ςτο 

εξωτερικό. Θα μπορεί επίςθσ να τον ενθμερϊνει για τισ υπθρεςίεσ που προςφζρει 

το Πανεπιςτιμιο ςτουσ μεταπτυχιακοφσ φοιτθτζσ/τριεσ  (Γραφείο Διεκνϊν Σχζςεων- 

Erasmus + , πάςο φοιτθτικό κλπ) 

Ο Ακαδθμαϊκόσ Σφμβουλοσ ενόσ φοιτθτι παραμζνει ο ίδιοσ μζχρι το περάτωςθ των 

ςπουδϊν του. Η αντικατάςταςθ του Ακαδθμαϊκοφ Συμβοφλου είναι εφικτι αν 

ςυντρζχουν πολφ ςοβαροί λόγοι, μετά από ειςιγθςθ τθσ Συντονιςτικισ Επιτροπισ. 

 


